
PREISRÄTSEL LÖSUNGEN

PREISFRAGEN
1.) Wieviele Körner hat eine Weizenähre?

      ca. 20        ca. 40        ca. 60       

2.) Wann wurde die Quetzer Kneipe erstmalig erwähnt?    1531

3.) Wo wird der Multicar gebaut?
       Waltershausen        Multihausen         Carstadt

4.) Die Bruchlast eines Statikseils beträgt: 
      120 kg        750 kg        2.000 kg

5.) Wie schwer sind 1.000 Weizenkörner ungefähr?
      25 g       50 g      75 g 

6.) Herr Richter wartete an Station 9 mit 5 kniffligen Fragen auf. 
Folgende Schätzungen waren richtig:  
Baujahre: Pkw IFAF8 - 1954, Motorrad BMWR100 - 1992, DKW NZ 250 - 1939
Der Kürbis wog 35 kg. Das erfragte Werkzeug war ein Nuthobel.

7.) Wieviele Zähne hat eine Sägekette (Schwertlänge 35 cm)?
       23         26        52

8.) Welche Farbe hat ein Smaragd?   grün
  

9.) Wieviele Walzen hat eine Andruckpresse? 
       1        2         1/2

10.) Zu welcher Pflanzenfamilie gehört die Kornelkirsche?   Hartriegelgewächs

11.) Wie hoch fährt man im Korb der Drehleiter an Station 8?   ca. 28 m
       

12.) Wie schwer ist die Quetzer Dorfgrille?   ca. 220 kg

13.) Wie alt ist Quetz?   782 Jahre


